IHAPATONTOHOIHXH TPIONYMOY

"Eoto 10 Tpidvopo ax? + fx +y , pe a # 0.

A. Av A > 0, 10T T0 TPLOVLLO £XEL OVO GVIGES PILES P1 , P2 KOL TOPOYOVTOTOLEITON
oc edig: ax? + fx +y =a- (x = py) - (x — p2)

B. Av A =0, 161 T0 TPLOVLLO EYEL piar AN pila p Ko TopoyovTomoleital
ocebnc ax? +fx+y =a-(x —p)?

ILy. 1

2x2-5x+2 (0=2,p=-5,y=2)
2x>—=5x+2=0

A=p?—4qy =(-5)2—4-2-2=25-16=9

543 _ 8

—BtVA _ —(=5)+V9 _ 543 _

2a 2:2 4 \1
5-3
4

Ape 2x%—5x+2=2-(x—-2) (x—3)

X1,2 =

ILy. 2
—x2-x+12 (a=-1,p=-1,y=12)
—x?—x+12=0

A=pB%—4ay =(-1)2—4-(-1)-12=1+48 =49

147 _ 8
—_— = —4
-2 -2

oo = —B+VA _ —(-1)+V49 147

127 20 7 2(-1) -2

1-7 _ -6
—_——= 3
-2 -2

Apo —x>—x+12=-1-[x—-(—-4)] (x—3)

—x*—x+12=—-(x+4)-(x—3)




I.y. 3
5x% + 30x + 45 (a=5,p=30,y=45)
5x24+30x +45=0

A=pB?—4ay =302—4-5-45=900-900=0

2a 2:5 10

=i=_30=_—30——3

Apa 5x*+30x+45=5[x—(—3)]?

5x2+30x+45=5"(x+ 3)?

ILy. 4

—16x*+8x—1 (a=-16,p=8,y=-1)
—-16x2+8x—-1=0

A=p?—4ay =82—4-(-16)" (1) =64 — 64 =0

_-B_ -8 -8 1

T 2a 2(-16) -32 4

Apr —16x% +8x—1=-16-(x— %)2



